



BURSA CONSTANTA

Buletinul oficial de operatiuni dela 25-28 Sept. 1920

Table with columns: Vânzare, Cumpărător, Felul mărfii, Vkg, Pr. % lgr., Preț din urmă.

CRONICA

Servitoare hoșă

D-l Maior Benone Popa din reg. 18 obuziere, a reclamat prefecturii poliției zilele trecute...

Balcic

Relativ in ceia arătate de noi în corespondența trecută cu privire la inspecția făcută oborului de cereale...

Coresp.

INFORMAȚIUNI

Ziarul nostru se găsește de vânzare în București la: Vasile Rădulescu...

Vasile Rădulescu, chioșc de ziare, Calea Victoriei 44.

Lache Ionescu, chioșcul 'Independenței', Calea Victoriei.

In urma stăruințelor făcute de d. senator G. Benderli, în vederea unei noi împărțiri a ocolurilor judecătorești...

Este vorba de transferarea judecătorei din Topraisur la Cernavodă și a judecătorei din Caramanliu la Constanța...

În Monitorul Oficial No. 123 din 1920 se găsesc aprobate tablourile de înscrisuri, transmise și rectificări de pensii...

Vineri 24 Septembrie ora 5 a judecat de Trib. Constanța confirmarea mandatului de arestare a d-lui Diamant Prugna...

Atragem atențiunea edililor noștri asupra calității păinei care de câte-vă zile este de nemăncat...

Ultimul transport de 4 vagoane de caron calitate aleasă pentru aprovizionare de iarnă, a sosit la comerciantul Nicolae Leontzinidis...

Examenele din sesiunea de toamnă la Academia de înalte studii comerciale, încep la 4 Octombrie a. c.

Direcțiunea vâmlor a dispus ca interzicându-se să se facă de agenți sau călătorilor streini cu privilegii încheiate...

rii proc. celor verba de contrabandă să se facă în limba rusă...

În seara 29 Septembrie c. se va judeca la curtea marțială a corpului 5 de armată...

Trecut special Constanța-Palais-Constanța-Port-Palais-Constanța...

Miercuri 29 Septembrie c. se va judeca la curtea marțială a corpului 5 de armată...

Înmormântarea va avea loc Joi 30 Septembrie 1920, ora 4 p. m., la Cimitirul din Constanța...

Cortegeul funebru va porni de la locuința sa din strada Clujăreni 16. Rugăți-vă Domnului pentru dânsa.

Marișora N. Ceocea - în vârstă de 35 ani, înecată din viață Marți 28 Septembrie la ora 10 dimineată...

Dr. W. Goldenberg - Specializat la Berlin. Bolile de femeie, Genito urinare, Sifilis...

Cartofi !! - calitate aleasă numai la Nicolae Leontzinidis - Strada Dorobanți No. 7 (În dreptul Pieței Carol)

CROITORIE de DAME - No. 4 - Strada Rahovei - Mare atelier modern - Specialitate în taioruri, rochii de nuntă, baluri, etc.

D. A. Demiref & Vasile Toma - Societate colectivă Ferărie și cereale IMPORT - EXPORT - Strada Ștefan cel Mare No. 72 Constanța

Cereți Ciocolata Nestlé, Kohler, Cailler, Peter - la Depozitul general pentru Dobrogea și jod. Ialomița L. Kleinmann - Constanța, Strada G. Cantacuzino, No. 19

Marele Cinema Grand - Sala bine ventilată. Proiecțiune artistică. Cu încheiere de azi 25 Septembrie 1920 Nou - PREMIERA - Nou SANGE NAPOLITAN

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM - Centrala str. Carol No. 46 - Suc. str. Ștefan cel Mare No. 56 'La Olopotul'

KALUST ANTON - Constanța, Strada General Manu, No. 22 - Vecheul și cunoscutul magazin de manufactură și galanterie

La Magazinul Stavru R. Frangopol - Au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânceturi cu prețuri reduse

FRÂNGHERIA SPIRO I. MACRI, Constanța - No. 37. - Șoseaua Cerealelor. - No. 38

G. N. RABINOVICI 'LA GAMBELIA' - No. 24 - Piața Independenței - No. 24 - S'a primit un mare asortiment de Mătsuri, catifele, pâlării...

Dimitrie Balănescu Succesor Gheorghe Tăutu - Magazin de fierărie, Vopselărie, tablă neagră, tablă zincată...

S. WIND & Co. 'LA POMUL DE AUR' - STR. CAROL 7 - S'a primit un mare asortiment de stofe pentru băieți barbătești...

New-York, ca și venerabilul meu profesor d-r Drag. Dumitrescu, am fost deei că merg în Elveția la a-12-lea donă congrese, la Geneva, la 12-23 August și Beatenberg 25 29 August.

Negreșit că odată plecat la drum, m'ân impresiunea nu numai aceste congrese cu discuțiile lor, dar și starea economică, intelectuală, culturală și morală a popoarelor prin mijlocul cărora trecem...

Cel d'atâi fapt care te lovește este marea deosebire între țara noastră și celelalte țări, acolo totul a adun în d'plină ordine, par'că nici nu ar fi fost război și nu vorbesc de Elveția, dar de Cebo-slovacia, de Serbia și mai ales de Italia, care a avut nenorocirea ca și noi să fie invadată de dușman la partea ei de răsărit și de nord.

Cei 130 studenți români care s'au condus la 6 profesori ai Facultății din Iași au venit să viziteze câmpiile de bătae din Franța, au fost Sămbăta dimineața oaspeții Versailles-ului.

Președintele Republicii Franceze a făcut Sămbăta după amiază o vizită predecesorilor săi d-nii: Loubet, Pallières și Poincaré.

Starea trupelor roșii pe frontul Polonez și superioritatea armatei lui Wranghel preocupă sovietele, speriate de eventualitatea unei campanii de iarnă.

Comunicatul polonez din 23 eri, anunță că urmărirea bolșevicilor continuă la sud de Priput.

Întruinarea partidului independentilor din Frankfurt-pe-Main, s'hotărât cu 620 contra 475 voturi afilierea la Internaționala din Moscova.